ООО «Инжспецстрой»

тупик Сходненский, д. 4, эт. 4,

оф. 414, г. Москва, 125424

ООО «Брик Хаус»

тупик Сходненский, д. 4, эт. 4,

оф. 417, г. Москва, 125424

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела и

об отложении рассмотрения дела № 077/01/11-1041/2019

«04» июня 2019 г. г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: Председателя Комиссии - заместителя руководителя Московского УФАС России <...>; членов Комиссии: начальника отдела антимонопольного контроля финансовых и товарных рынков Московского УФАС России <...>, старшего государственного инспектора отдела антимонопольного контроля финансовых и товарных рынков Московского УФАС России <...>

(далее - Комиссия), рассмотрев дело № 077/01/11-1041/2019 по признакам нарушения ООО «Инжспецстрой» ИНН 7708806111 ОГРН 1147746079733 (место нахождения: 125424, г. Москва, тупик Сходненский, д. 4, эт. 4, оф. 414) и ООО «Брик Хаус» ИНН 7715680090 ОГРН 1077763943290 (место нахождения: 125424, г. Москва, тупик Сходненский, д. 4, эт. 4, оф. 417) пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), выразившегося в заключении ограничивающего конкуренцию соглашения, которое привело или могло привести к поддержанию цен на торгах,

УСТАНОВИЛА:

На заседании Комиссии оглашено устное ходатайство

ООО «Инжспецстрой» о приобщении документов к материалам дела, в частности ходатайства об отложении рассмотрения дела и ознакомлении с материалами дела под грифом «ДСП», а также приказ от 30.04.2019 и протокол заседания комиссии по материалам служебного расследования по признакам нарушения антимонопольного законодательства от 31.05.2019.

Установлена необходимость получения дополнительных доказательств по делу № 077/01/11-1041/2019.

В соответствии с частью 1 статьи 45, частями 1, 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Продлить срок рассмотрения дела №077/01/11-1041/2019 до 05.01.2020.
- 2. Удовлетворить устное ходатайство ООО «Инжспецстрой» о приобщении документов к материалам дела.
- 3. Удовлетворить письменное ходатайство ООО «Инжспецстрой» в части отложения рассмотрения дела.
- 4. Отказать в удовлетворении письменного ходатайства ООО «Инжспецстрой» в части ознакомления с материалами дела под грифом «ДСП», поскольку статьей 26 Закона о защите конкуренции предусмотрена обязанность соблюдения антимонопольным органом коммерческой, служебной и иной охраняемой законом тайны;
- 5. Отложить рассмотрение дела № 077/01/11-1041/2019 о нарушении антимонопольного законодательства.
- 6. Назначить дело № 077/01/11-1041/2019 к рассмотрению на 10 июля 2019 года в 16 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд, д. 4, стр. 1, 4 этаж, ком. 412.
- 7. ООО «Инжспецстрой» представить в течение 7 дней с момента получения настоящего определения следующие документы и сведения:
 - 1. Свидетельство о государственной регистрации ООО «Инжспецстрой»;
 - 2. Перечень лиц, входивших в одну группу лиц с ООО «Инжспецстрой» в период с 01.07.2016 по 01.01.2019, в понимании статьи 9 Закона о защите конкуренции;
 - 3. Перечень помещений и IP-адресов, с которых осуществлялся выход в сеть Интернет от имени ООО «Инжспецстрой» в период с 01.07.2016 по 01.01.2019, с приложением соответствующих договоров, служащих основанием для пользования такими помещениями, документов, подтверждающих их оплату, а также договоров с провайдерами;
 - 4. Сведения о лицах, осуществлявших от лица ООО «Инжспецстрой» действия по подготовке заявок на аукционы в электронной форме, подачу заявок, ценовых предложений и подписание контрактов в период с

01.07.2016 по 01.01.2019:

- 5. Реестр всех договоров, заключенных ООО «Инжспецстрой» с ООО «Брик Хаус» ИНН 7715680090 в период с 01.01.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, в форме таблицы с указанием №договора, даты заключения, наименования конрагента, предмет договора, цена (указать, если были дополнительные соглашения), срок исполнения, исполнен/не исполнен;
- Сведения о внесении обеспечения по аукционам в электронной форме с реестровыми №№ 0873200008716000164, 0873200008716000166, 0873200008716000187, 0873200008716000186, 0873200008716000189, 0873200008716000190, 0873200008716000191, 0873200008716000208, 0873200008716000274, 0873200008716000278, 0873200008716000333, 0873200008717000189, 0873200008717000326, 31806687458, 0873200008718000245 от ООО «Инжспецстрой» с указанием источника поступления денежных средств, лица, осуществляющего внесение, и приложением подтверждающего документа (платежного поручения);
- Все договоры, заключенные ООО «Инжспецстрой» с целью исполнения контрактов, заключенных в результате победы в аукционах №№0873200008716000164, 0873200008716000186, 0873200008716000189, 0873200008716000190, 0873200008716000274, 0873200008716000278, 0873200008716000333, с приложением документов, подтверждающих их оплату и исполнение (на электронном носителе в формате doc/pdf/jpg/excel);
- 8. Формы ОКУД 0710001 и 0710002 бухгалтерской отчетности ООО «Инжспецстрой» за 2018 год;
- 9. Сведения о генеральном директоре ООО «Инжспецстрой», действовавшем в период с 01.07.2016 по 01.01.2019, с указанием его паспортных данных, в том числе места рождения, даты рождения, адреса места регистрации, приложением трудового договора и приказа о назначении (вступлении в должность);
- 10. Штатное расписание ООО «Инжспецстрой», действовавшее в период с 01.07.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением таблицы с указанием ФИО (фамилий, имен, отчеств) сотрудников, соответствующих указанным должностям.
- 8. ООО «Брик Хаус» представить в течение 7 дней с момента получения настоящего определения следующие документы и сведения:
 - 1. Свидетельство о государственной регистрации ООО «Брик Хаус»;
 - 2. Перечень лиц, входивших в одну группу лиц с ООО «Брик Хаус» в период с 01.07.2016 по 01.01.2019, в понимании статьи 9 Закона о защите конкуренции;
 - 3. Перечень помещений и IP-адресов, с которых осуществлялся выход в сеть Интернет от имени ООО «Брик Хаус» в период с 01.07.2016 по

- 01.01.2019, с приложением соответствующих договоров, служащих основанием для пользования такими помещениями, документов, подтверждающих их оплату, а также договоров с провайдерами;
- 4. Сведения о лицах, осуществлявших от лица ООО «Брик Хаус» действия по подготовке заявок на аукционы в электронной форме, подачу заявок, ценовых предложений и подписание контрактов в период с 01.07.2016 по 01.01.2019;
- 5. Реестр всех договоров, заключенных ООО «Брик Хаус» с ООО «Инжспецстрой» ИНН 7708806111 в период с 01.01.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, в форме таблицы с указанием №договора, даты заключения, наименования конрагента, предмет договора, цена (указать, если были дополнительные соглашения), срок исполнения, исполнен/не исполнен;
- Сведения о внесении обеспечения по аукционам в электронной форме с реестровыми №№ 0873200008716000164, 0873200008716000186, 0873200008716000187, 0873200008716000186, 0873200008716000189, 0873200008716000190, 0873200008716000191, 0873200008716000208, 0873200008716000274, 0873200008716000278, 0873200008716000333, 0873200008717000189, 0873200008717000326, 31806687458, 0873200008718000245 от ООО «Брик Хаус» с указанием источника поступления денежных средств, лица, осуществляющего внесение, и приложением подтверждающего документа (платежного поручения);
- 7. Все договоры, заключенные ООО «Брик Хаус» с целью исполнения контрактов, заключенных в результате победы в аукционах №№0873200008716000166, 0873200008716000187, 0873200008716000184, 0873200008716000191, 0873200008716000208, 0873200008717000189, 0873200008717000326, 31806687458, 0873200008718000245, с приложением документов, подтверждающих их оплату и исполнение (на электронном носителе в формате doc/pdf/jpg/excel);
- 8. Формы ОКУД 0710001 и 0710002 бухгалтерской отчетности ООО «Брик Хаус» за 2018 год;
- 9. Сведения о генеральном директоре ООО «Брик Хаус», действовавшем в период с 01.07.2016 по 01.01.2019, с указанием его паспортных данных, в том числе места рождения, даты рождения, адреса места регистрации, приложением трудового договора и приказа о назначении (вступлении в должность);
- 10. Штатное расписание ООО «Брик Хаус», действовавшее в период с 01.07.2016 по дату предоставления сведений по настоящему определению, с приложением таблицы с указанием ФИО (фамилий, имен, отчеств) сотрудников, соответствующих указанным должностям.

Одновременно сообщаем, что все документы предоставляются со всеми изменениями, дополнениями, приложениями, в виде заверенных надлежащим образом копий, кроме справок. В случае отсутствия каких-либо документов,

указанных в настоящем определении, необходимо представить справку о причине их отсутствия.

Непредставление или несвоевременное представление по требованию федерального антимонопольного органа, его территориального органа сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, а равно представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечет административную ответственность в соответствии с пунктом 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В случае неявки лиц участвующих в деле № 077/01/11-1041/2019 или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела), дело № 077/01/11-1041/2019 может быть рассмотрено в отсутствие указанных лиц в соответствии с частью 2 статьи 45 Закона о защите конкуренции.

Вход в Московское УФАС России осуществляется за 15 минут до назначенного времени строго при предъявлении документов, удостоверяющих личность, настоящего определения и доверенности для представителя на участие в рассмотрении дела.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>